

КОНЪЮНКТУРА

ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ

Для студентов ПГНИУ построят 16-этажное общежитие

Пермский государственный национальный исследовательский университет объявил конкурс на разработку проектной документации для строительства студенческого общежития на ул. Петропавловской, 115а. Новое здание планируют разместить между общежитиями №6 и 7 студенческого городка.

Начальная цена договора составляет 12,7 млн руб. Источники финансирования — средства федерального бюджета и внебюджетные средства университета. Заявки принимаются до 21 августа. Итоги конкурса планируется подвести 29 августа. Победителю конкурса требуется выполнить инженерные изыскания, а также разработать проектную и рабочую документацию. Подрядчик должен запроектировать 16-этажное общежитие до 360 мест. На всех этажах нужно разместить двух- и одноместные комнаты, причём на первом и втором этажах должны быть предусмотрены комнаты для инвалидов. Помещения с одновременным нахождением в каждом более чем 50 человек и жилые блоки для размещения семейных пар и студентов с детьми не предусматриваются.

В техническом задании говорится, что на блок из двух комнат должно приходиться по одному санитарному узлу и душевой кабине. Также на каждом этаже требуется предусмотреть кухню, комнату для занятий и комнату индивидуальной гигиены. На первом этаже корпуса будут располагаться помещения социально-бытового обслуживания проживающих, а на техническом этаже — инженерное оборудование и инженерные коммуникации. В проекте также требуется предусмотреть парковочные места, наружное освещение, зону отдыха, площадку для мусорных контейнеров и возможность уборки дорог и проездов, площадок, пешеходных дорожек и аллей механизированным способом.

Предельная стоимость строительства — не более 237,2 млн руб. в ценах 2017 года. Сроки строительства определяют позднее.

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ



Капремонт части сквера около пермской набережной оценили в 268,3 млн рублей

Администрация Перми 1 августа объявила аукцион на выполнение работ по капитальному ремонту территории общего пользования «Сквер на нижней части набережной реки Камы». Начальная цена контракта составляет 268,3 млн руб.

В техническом задании говорится, что объект капитального ремонта разделён на два этапа: первый — от спуска от Кафедрального собора до лестничного спуска с ул. Попова, второй — от лестничного спуска с ул. Попова до границы земельного участка ОАО «Порт Пермь». Техническое задание подготовлено только для выполнения первого этапа капитального ремонта.

Общая площадь благоустройства составляет 24,1 тыс. кв. м. Согласно проекту, в сквере должно появиться несколько функционально-планировочных зон: детское игровое пространство с разделением зон по разным возрастным группам, лаунж-зона, зона проведения спортивных и культурно-массовых мероприятий и прогулочная зона. Кроме того, в проекте предусматриваются площадки под монтаж комнаты матери и ребёнка, торговых павильонов и туалетов. Подрядчик также должен проложить сети электроснабжения, наружного освещения, водопровода и канализации. Все работы требуется выполнить до 30 ноября 2019 года.

Заявки принимаются до 23 августа. Аукцион планируется провести 31 августа.

ФОТО ЕВГЕНИЙ ЗАПИСКИН



17 ЛЕТ — ГАЗЕТА ГОРОДСКОГО БОЛЬШИНСТВА

Реклама

- Стабильно высокая аудитория*
- Еженедельный выход 120 тыс. экз.



Получите большинство:

210-40-28, 210-40-23,
reklama@idk.perm.ru

Подробнее о рекламных
возможностях «Пятницы» —
newsko.ru/ads

* Газета «Пятница» — лидер по величине читательской аудитории среди общественно-политических изданий в Перми, по данным исследования Института «УралИНСО» за 2009–2014 гг. По данным Mediascope (апрель–май 2016 г. «National Readership Survey») каждый выпуск «Пятницы» в среднем читают 143,1 тыс. чел. — максимальный показатель среди нерекламных газет региона.